

*Сообщение
руководству Акта*

92

Президенту РСФСР
Б.Н. Ельцину

По поступающей в наше распоряжение информации, так называемый Государственный Комитет по чрезвычайному положению в СССР поставил в качестве одной из важнейших внешне-политических задач обеспечить созыв 10 сентября в Москве третьего, заключительного этапа Конференции по человеческому измерению Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе. Председателем Оргкомитета является Г.И.Янаев.

Тем самым делается попытка обеспечить международную поддержку перевороту, доказать, что в СССР не нарушаются права человека, соблюдаются положения Заключительного Акта Хельсинки.

В этой обстановке считаем целесообразным однозначно заявить европейскому и мировому сообществу, что созыв Конференции в Москве нецелесообразен и что российское руководство отказывается от поддержки ее проведения и призывает сделать то же всех руководителей европейских государств, США и Канады.

Проект заявления МИД РСФСР прилагается.^{x)}

Заместитель министра
иностранных дел РСФСР

А.Федоров

20.08.91

N 01902

^{x)} В архив не поступал.